

Статистика

Навстречу переписи

Росстат не будет возражать, если россияне в ходе переписи населения будут называть себя эльфами или гоблинами, передаёт РИА «Новости». Об этом заявил замглавы ведомства Павел Смелов.

При этом он попросил граждан отнестись к мероприятию ответственно. По его словам, таких «шутников» на предыдущей переписи было 1024 человека на всю страну. Смелов отметил, что этот показатель является низким для 147 миллионов жителей.

Замглавы Росстата указал, что такого рода явления происходят при переписи в любой стране мира и не являются массовыми. При этом Смелов подчеркнул, что достоверные данные позволяют властям составить планы развития территорий.

Всероссийская перепись населения пройдёт в апреле 2021 года, но работать с труднодоступными территориями страны переписчики начнут уже в октябре 2020 года. Изначально она и должна была состояться в октябре, но её перенесли из-за пандемии коронавируса.

Перепись впервые пройдёт в многоканальном формате. Любой житель России сможет записать себя и свою семью самостоятельно на портале госуслуг и в МФЦ. По домам будут ходить переписчики и полевые контролёры.

Глава Росстата Павел Малков ранее заявил, что россияне будут принимать участие в переписи только на добровольной основе, никаких штрафов за неучастие вводить не собираются.

Кошелёк

Профессии для подработки

Большинство россиян – 80 процентов – уже имеют дополнительный источник дохода или хотели бы подрабатывать, по данным исследования сервиса «Работа.ру».

Среди самых популярных профессий для подработки в России называют водителя или курьера. На третьем месте оказалась сфера образования: 12 процентов россиян готовы заняться репетиторством или преподаванием в дополнение к основной работе. Также в качестве подработки участники опроса рассматривают должности маркетолога, официанта, компьютерного мастера и разнорабочего. Одновременно каждый пятый участник опроса (21 процент) не хотел бы заниматься дополнительной работой.

Большинство из тех, кто подрабатывает или собирается это делать (32 процента), хотят увеличить основной заработок на 30–50 процентов. 24 процента участников исследования рассчитывают увеличить доход на подработке в два раза и более.

Волонтерство

И в России, и в мире востребована и уважаема волонтерская деятельность.

Для подростков в период становления их личности волонтерство – реальная возможность проявить себя в обществе, реализовать свои гражданские права и обязанности. Во Дворце творчества детей и молодежи Магнитогорска с января 2019 года действует волонтерский клуб «Рыцари овалного стола» – «РОС».

Первый состав клуба – это активные, творческие, артистичные ребята из школы «Я – волонтер», которые решили продолжить работу на волонтерском поприще. Театрализованная интерактивная анимационная программа, подготовленная ко Дню матери, пришла публике по душе, а сама форма оказалась удобной, легко трансформируемой под любую целевую аудиторию и содержание. Так появился проект «Путешествие с героями «Золотого ключика», а изюминкой клуба стало арт-волонтерство. В Магнитогорске это направление развито мало, так что мы свою нишу нашли легко. Программу, адаптированную к различным памятным датам и праздникам, темам и проблемам, показали в школах, городской детской больнице № 3, библиотеке семейного чтения № 10, центре правовой информации «Библиотека Крашенинникова». Провели праздник «Весёлая Масленица» для жителей посёлка Зелёная Долина, День защиты детей в посёлках Зелёная Долина, Светлый.

Творить добро



Волонтеры-рыцари работали на площадках ледовых городков во время зимних каникул, в проекте «Летние парки Магнитки», участвовали в городских праздниках и праздниках Дворца творчества детей и молодежи. Ярко проявил себя РОС на втором региональном волонтерском слёте «Энергия добра», где ребята добровольно и эффективно отработали в штабе слёта, а также защитили свой социальный проект и стали победителями. Сегодня волонтеры-рыцарей знают и ценят. Клуб сотрудничает с библиотеками, где проводит праздники для ветеранов Ленинского района и левобережья. Волонтеры клуба «РОС» не только задействованы в городских событиях, но и

сами становятся их инициаторами творческих флешмобов, а также активно участвуют в проектах «Старость в радость», «Тепло рук», «Стань волшебником», в шествии Бессмертного полка, акциях волонтерских объединений города. Ребята прошли обучение в школе волонтеров, организованной волонтерским центром «По зову сердца», провели флешмоб в рамках игры «РИСК» движения «Волонтеры Победы», участвовали в полумарафоне «Азия-Европа», горном полумарафоне KRARA RAKE, благотворительных забегах «Километры добра», а кроме того, во всероссийских и международных акциях #Читающий автобус к Всемирному дню знаний; #Яинклюзия – в поддержку детей ОВЗ; #День белых

Профилактика

На выходных не забывайте про маски!



Предстоящие выходные обещают быть по-настоящему летними и жаркими. В последнее время участились случаи, когда люди пренебрегают ношением масок в жаркую погоду. Главная причина – дискомфорт, который они вызывают. Однако не стоит расслабляться и забывать про индивидуальные средства защиты, которые защищают от COVID-19.

Вопреки расхожему мнению о том, что в тяжёлой форме COVID-19 протекает преимущественно у пожилых или людей с сопутствующими хроническими заболеваниями, осложнения, приводящие к реанимации, выявляют у всех возрастов. Как отмечают медики, маска препятствует прямому попаданию слюны и мокроты. А это основной способ передачи коронавирусной инфекции.

Несмотря на это, многие люди продолжают оспаривать необходимость ношения данных защитных средств,

особенно в жаркую погоду. Главный аргумент – лицо под тканью быстро потеет и затрудняется дыхание. Тем, кто выступает против ношения масок, медики советуют вспомнить о тяжёлых пациентах в реанимации. Дискомфорт от ношения маски в жаркую погоду несравним с болью, которую испытывают люди, подключённые к аппаратам ИВЛ. Врачи не раз отмечали, что лёгкие умерших от COVID-19 пациентов напоминают плотную резину и в четыре-пять раз тяжелее. А потому спасти такой орган крайне сложно – нередко тяжёлое течение болезни заканчивается летальным исходом.

В Челябинской области режим повышенной готовности продлён до девятого августа. С 12 мая на территории региона введён обязательный масочный режим, данная мера была принята с целью снизить риск заражения COVID-19. Исполнение всех ограничительных требований магнитогорцами контролируют сотрудники полиции в ходе ежедневных рейдов. На нарушителей режима составляют административные протоколы в соответствии со статьёй 20.6.1 и 6.3 КоАП РФ. За невыполнение правил поведения при введении режима повышенной готовности законодательством предусмотрено предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной до тридцати тысяч рублей, на должностных лиц – от десяти тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на предпринимателей без образования юридического лица – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от ста тысяч до трёхсот тысяч рублей. При наступлении последствий в результате данного нарушения ответственность будет более строгой.

Специалисты Роспотребнадзора подготовили несколько рекомендаций о том, как правильно носить маску в тёплую погоду. Менять защитную маску каждые 20–30 минут. Такая необходимость вызвана тем, что при сильной жаре кожа начинает больше потеть, вследствие чего ткань маски быстрее намокает и теряет свои защитные свойства. При этом перед тем, как надеть новое СИЗ, нужно протереть руки и лицо антисептиком или антибактериальными салфетками. Стоит отдавать предпочтение маскам из хлопка, марли или стандартным медицинским. Лучше выбирать СИЗ светлых оттенков, отражающих солнечные лучи.

журавлей, #Час земли, #Дари книги с любовью, #Живи ярко, собирай раздельно.

При этом не стоит забывать, что занятия в клубе никто не отменял. Мы по-прежнему учимся, проводим тренинги и мастер-классы, встречаемся с интересными людьми.

Волонтеров-рыцарей в клубе в этом году стало больше, сейчас их 35. Реализуем амбициозный и сложный социальный проект «Приёмный внук» в доме «Ветеран». Для бабушек и дедушек ребята проводят праздники, приходят на репетиции хора дома «Ветеран», играют в шахматы и различные настольные игры. Установили контакт, нашли общие интересы. В рамках проекта собирали воспоминания детей войны – уходящего поколения. Хотели выпустить сборник к 9 Мая, но пандемия коронавируса внесла коррективы в планы. Проект «Дети Магнитки – дети войны» провели в онлайн-формате в социальной сети «ВКонтакте». К нему присоединились неравнодушные магнитогорцы, жители Чебаркуля, Сочи, Москвы.

Также пришлось отложить праздник в доме «Ветеран» ко Дню Победы. Но волонтеры-рыцари поздравили ветеранов – каждому вручили индивидуальную поздравительную открытку, выполненную талантливым педагогом Дворца творчества детей и молодежи, руководителем студии керамики «Послушная глина» Светланой Климовой.

Несмотря на ситуацию с COVID-19, волонтеры-рыцари не оставляют без внимания своих подопечных. Соблюдая все меры предосторожно-

сти, навещают бабушек и дедушек, ставших родными, радуют их небольшими домашними гостинцами. Ведь это и есть основная идея проекта «Приёмный внук» – дарить заботу и душевное тепло.

В 2019 году рыцари вышли в полуфинал престижного конкурса «Доброволец РФ». В этом году вновь участвуем в значимом для волонтеров конкурсе добровольческих объединений. Оба наших проекта: «Приёмный внук» в номинации «Родённые помогают» и «Путешествие с героями сказок» в номинации «Вдохновлённые искусством» – получили лауреатский диплом II степени.

Даже в условиях пандемии волонтеры-рыцари не прекращают работу. Недавно сняли присвоение Магнитогорску звания «Город трудовой доблести», приняли участие в акции #Мы вместе, помогли раздавать медицинские маски, развили продуктовые наборы.

Впереди много дел, планов, проектов. Мы верим, что волонтерская деятельность приносит пользу не только нам самим, но и тем, ради кого трудимся. Главная награда – осознавать, что наша работа важна и нужна. Волонтеры-рыцари едины в стремлении творить добро и дарить благо. У каждого из нас своя позиция, но цель одна, поэтому девиз клуба: «Благо – всем, честь – никому!»

Ирина Соловьёва,
руководитель клуба «Рыцари овалного стола» Дворца творчества детей и молодежи